
令和元年 第７回真室川町教育委員会 会議録 
 

令和元年１２月１７日（火）午後１時３０分より、真室川町中央公民館研修室１

において令和元年第７回真室川町教育委員会を開催した。 

 

１．出席委員    教  育  長    門脇  昭 

          委     員    遠田 且子 

          委     員    山田 敏一 

          委     員    鮭延三枝子 

２．事務局出席者  教 育 課 長    髙橋 雅之 

          指 導 主 幹    浅沼 幸治 

学校教育係 

          課 長 補 佐    山田 千穂 

          生涯学習係 

          課 長 補 佐    須田 英樹 

          子育て支援係 

          課 長 補 佐    佐藤 洋子 

  

３．会議案件 

  日 程 第 １ 前回会議録の承認について 

  日 程 第 ２ 教育長事務報告について 

  日 程 第 ３ 報告について 

  日 程 第 ４ 議案第３３号 

        令和２年度教育予算案の原案について 

  日 程 第 ５ その他 

日 程 第 ６ 閉会 
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本日の出席委員は３名です。定足数を満たしておりますので、ただい

まより令和元年第７回真室川町教育委員会を開催いたします。本日の

案件は、日程第１から日程第６までとなっております。次第に従いまし

て進めてまいりますので、よろしくお願いします。 

はじめに、日程第１｢前回会議録の承認について｣ですが、今回は会議

録の配布が本日になっております。つきましては、皆様から修正等あり

ましたら、今週中にご連絡を頂くような形でいかがでしょうか。 

異議ありません。 

ありがとうございます。 

続いて、日程第２「教育長事務報告について」一括して説明いたしま

す。説明後、質問等をお伺いいたします。 

(学校教育係の事務報告及び予定を一括で説明) 

(子育て支援係の事務報告及び予定を一括で説明) 

(生涯学習係の事務報告及び予定を一括で説明) 

それでは、一括してご質問等ございませんか。 

青少年育成推進員と中学・高校生との懇談会について、どういった内

容だったのでしょうか。 

えんにちに関しては、今までは高校生を主軸に行っていましたが、今

回は中学生も実行委員会を中心に構想段階から関わっており、様々な意

見が出されました。 

総合計画に関しては、グループごとに大判用紙に付箋で意見を出して

いく形で行われました。町内の施設やイベント、安全のことなど様々な

分野で意見が出され、「真室川町の文化を伝承していくには」「イベント

をさらに盛り上げるためには」といった議論が交わされました。 

懇談会の内容が町の総合計画にどう反映されるのか、といった結果の

部分は中高生には伝わっているのでしょうか。伝わらないと意味がない

と思うのですが。 

所管する企画課で持ち帰り検討した上で、中高生へ向けたアクション

があるかと思います。 

 町に人が来ない、集まらないということについては、体育館や駅の他

に、みんなで集まれる場所が少ないという声もありますね。 

 そうですね。まちなか図書館もそういった場所の一つに、ということ

で計画を進めているところです。 

他に質問等ございませんか。なければ、進めさせて頂きます。 

続きまして、日程第３「報告について」事務局よりお願いします。 
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(真室川中学校屋外運動場改修工事の完成、町立保育所改修工事の完

成及び披露会の開催について報告） 

（いじめ・不登校生徒の件について報告） 

報告について、質問等ございませんか。 

ありません。 

それでは、日程第４議案第３３号「令和２年度教育予算案の原案につ

いて」事務局より説明をお願いいたします。 

(子育て支援係より議案第３３号を説明) 

(学校教育係より議案第３３号を説明) 

(生涯学習係より議案第３３号を説明) 

学校のオートロックについてもそうですが、世間の流れにならい全体

として働き方改革に力を入れているところですので、そのところをご理

解いただければと思います。では、ご質問等ございましたらお願いしま

す。 

学校には警備保障は入っているのですか。 

入っています。 

他の施設に警備保障は入っていますか。 

ほぼ入っていますが、伝承館は入っていません。 

他にご質問やご意見はございますか。 

町民体育館に雨漏りがあると聞いていますが、予算的にはどうでしょ

うか。 

雨漏りの問題はこちらでも把握していますが、個別で予算をとると単

年度で億単位の規模となります。年次計画で平均的に修繕していければ

と考えています。応急措置はしています。 

他にございますか。 

様々な事業がもっと一般の町民の方に伝わって、町全体の機運が高ま

ってくればいいなと思っています。広報に載せるだけでは見えない、聞

こえないような人たちにも届くような周知の方法がないでしょうか。例

えば、公民館で何をやっているのか、日常的に、通りかかった時に見え

るような簡易的な告知板があるといいと思います。 

表面がガラス板になっていて、簡単に中身を入れ替えできるようなも

のだといいですね。 

中央公民館の道路沿いの入口が狭いこともあり、場所の確保という面

で難しいところもありますが、検討していきたいと思います。 

長期的に続けられる形を取りたいですね。他にございますか。 

 宮沢の中学校通学路の街灯が足りないようです。 
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 確認したいと思います。 

 学校でのインフルエンザの流行状況はどうでしょうか。 

 中学校で１人出たのみで、今のところ流行の報告は受けていません。 

 他にございませんか。よろしければ次に移らせていただきます。 

続きまして、日程第５「その他」について説明をお願いします。 

 （保育所等の訪問日程調整、教員の働き方改革について説明） 

 この件について、ご質問、ご意見等ございますか。 

 ありません。 

 では、次回の教育委員会について、お願いします。 

（次回日程について調整） 

次回は教育委員会協議会となります。１月２８日（火）１３時３０分

よりお願いします。同日午前に保育所訪問も予定していますので、よろ

しくお願いします。 

 それでは、以上をもちまして令和元年第７回真室川町教育委員会を閉

会いたします。 

 


